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ACTA DE SESIÓN EXTRAORDINARIA DEL COMITÉ DE TRANSPARENCIA  

DE LA SECRETARÍA DE SEGURIDAD PÚBLICA DEL ESTADO 

 

En la Ciudad de San Luis Potosí; S.L.P, siendo las 10:00 horas del día jueves 01 de marzo 

del año 2018, constituidos en la sala de Juntas de Secretarios de esta Secretaría de 

Seguridad Pública del Estado, con domicilio en calle Volcán Tacana No.115 del 

fraccionamiento Cumbres, C.P. 78210, de esta Ciudad capital; se reúnen los miembros del 

Comité de Transparencia C.C. LIC. OSWALDO PERALES OCHOA, en su calidad de 

Presidente del Comité de Transparencia; LIC. SAÚL CERDA ALVARADO, en su calidad de 

Coordinador del Comité de Transparencia, y  LIC. CYNTHIA AYDEE LÓPEZ MARCELEÑO, 

Coordinadora de Archivos, en su carácter de Secretaría del Comité de Transparencia, así 

mismo está presente en calidad de invitado el Titular de la Unidad de Transparencia LIC. 

RAÚL HERNÁNDEZ SALAZAR, todos ellos adscritos a la Secretaría de Seguridad Pública 

del Estado, para tratar lo siguiente: 

 

ORDEN DEL DIA. 

1. Lista de Asistencia y establecimiento del quórum legal para la validez de la sesión. 

2. Lectura y aprobación del orden del día. 

3. Lectura y Revisión del Análisis de Inexistencia de la Información referente al 

Recurso de Revisión 087/2018-3 (solicitud de Información 00023818). 

4. Cierre de Sesión. 

 

1.- LISTA DE ASISTENCIA. 

El Presidente del Comité de Transparencia, procedió a efectuar la lista de asistencia, por 

lo que una vez que constato la presencia de la totalidad de los integrantes del Comité de 

Transparencia, declara que el acuerdo tomado en la presente sesión es válido, al existir el 

Quórum legal para dar inicio a la sesión. 

 

2.- LECTURA Y APROBACIÓN DEL ORDEN DEL DÍA. 

El Presidente del Comité de Transparencia, sometió a consideración de los miembros del 

Comité el orden del día, quienes dieron su aprobación. 
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3.- LECTURA Y REVISIÓN DEL ANÁLISIS DE INEXISTENCIA DE LA INFORMACIÓN 

REFERENTE AL RECURSO DE REVISIÓN 087/2018-3 (SOLICITUD DE 

INFORMACIÓN 00023818) 

 

La secretaria del Comité de Transparencia expone que se encuentran reunidos para 

celebrar formal sesión del Comité de Transparencia de esta Secretaría, con el fin de 

analizar los datos traídos a análisis por el Titular de la Unidad de Transparencia de la 

Secretaría de Seguridad Pública del Estado, a solicitud expresa de la Dirección General de 

Seguridad Pública del Estado y de la Dirección Administrativa, ambas dependientes de la 

Secretaría de Seguridad Pública del Estado, en referencia a la inconformidad por la 

respuesta otorgada al solicitante y así con ello determinar si procede o se rechaza la 

propuesta de inexistencia de información requerida a través de la Plataforma Nacional de 

Transparencia, San Luis Potosí,  bajo número de folio 0023818, que se presentó de 

conformidad a los siguientes: 

ANTECEDENTES. 

Siendo las 11:20 horas del día 19 diecinueve de enero del año 2018 dos mil dieciocho se 

recibió a través de la Plataforma Nacional de Transparencia, por conducto de la Unidad de 

Transparencia la solicitud con número de folio 00023818, a través de la cual el C. 

Horacio Carreras García, solicito le fuera proporcionado lo siguiente: 

 

Reporte o documento en el que se evidencie los daños que causó el helicóptero de 

Seguridad Pública Municipal, así como de las bitácoras que se hayan levantado sobre el 

acercamiento que se tuvo con los afectados así como los acuerdos a los que se hayan 

llegado, la cantidad estimada para la reparación del daño y los nombres de los pilotos que 

maniobraban el helicóptero me refiero a finales del mes de diciembre del año 2017 así 

como los que se tenga en los mismos términos de este año y los resultados que se han 

obtenido con esta estrategia de seguridad 

 

Es por ello que en base a lo solicitado, la Unidad de Transparencia de la Secretaría de 

Seguridad Pública del Estado, de conformidad a lo establecido en el artículo 54 fracción II 

y IV de la Ley de Transparencia y Acceso a la Información Pública del Estado de San Luis 

Potosí, efectuó los oficios de colaboración de la búsqueda exhaustiva de la información 

solicitada, a la Dirección General de Seguridad Pública del Estado, así como a la Dirección 

Administrativa, ambas dependientes de esta Secretaría de Seguridad Pública del Estado. 
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Las cuales proporcionaron la información que a continuación se enlista, para su entrega al 

peticionario consistente en lo siguiente: 

 

SECRETARÌA DE SEGURIDAD 

PÚBLICA DEL ESTADO. 

UNIDAD DE TRANSPARENCIA. 

No. DE OFICIO: SSP/UT/071/2018 

ASUNTO: CONTESTACIÓN A SOLICITUD 

                                                      

 San Luis Potosí, S.L.P, febrero 01, 2018 

C. HORACIO CARRERAS GARCIA 

P R E S E N T E.- 

 

Por este conducto de forma atenta y respetuosa, en atención a la solicitud de 

información efectuada por su persona, a través de la Plataforma Nacional de 

Transparencia San Luis Potosí, el día 19 de enero del año 2018, a las 11:20 horas, misma 
que quedo registrada con el número de folio 00023818, en la cual solicita le sea 

proporcionada la información que a continuación se enlista: 

 

Reporte o documento en el que se evidencie los daños que causó el helicóptero de 

Seguridad Pública Municipal, así como de las bitácoras que se hayan levantado sobre el 

acercamiento que se tuvo con los afectados así como los acuerdos a los que se hayan 

llegado, la cantidad estimada para la reparación del daño y los nombres de los pilotos que 

maniobraban el helicóptero me refiero a finales del mes de diciembre del año 2017 así 

como los que se tenga en los mismos términos de este año y los resultados que se han 

obtenido con esta estrategia de seguridad 

 

Al respecto, se hace de su conocimiento que una vez analizado lo requerido por su 

persona, de conformidad a lo establecido en el artículo 54 fracción II y IV de la Ley de 

Transparencia y Acceso a la Información Pública del Estado de San Luis Potosí, la Unidad 

de Transparencia de esta Secretaría de Seguridad Pública del Estado, tuvo a bien en 

realizar el oficio de colaboración de la búsqueda exhaustiva de la información solicitada a 

la Dirección General de Seguridad Pública del Estado y a la Dirección Administrativa, 

ambas dependiente de esta Secretaría, la cual emitió la siguiente respuesta que se 

adjunta al presente en formato PDF. 

 

Se hace de su conocimiento que, si Usted tiene alguna inconformidad relacionada con la 

respuesta emitida por este ente, tiene 15 días hábiles para interponer el Recurso de 

Queja o Recurso de Revisión ante la CEGAIP, ver Artículos 100,101 y 102 de la Ley de 

Transparencia y Acceso a la Información Pública del Estado de San Luis Potosí. De igual 

manera puede acudir de manear personal a que se le proporcione la información referida 
a las instalaciones que ocupa la Unidad de Transparencia de esta Secretaría, en avenida 

Potosí No. 436, Lomas 1ª Sección, en un horario de 08:00 a 17:00 horas de lunes a 

viernes, con excepción de días de asueto.   

 

 

A T E N T A M E N T E 

LA SECRETARÍA DE SEGURIDAD PÚBLICA 
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Respuesta: 
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Con fecha 20 veinte de febrero del año 2018, dos mil dieciocho, se recibió en la Unidad de 

Transparencia el instructivo CEAC-170/2018, a través del cual se hace de conocimiento 

de la existencia del Recurso de Revisión 087/2018-3, instruido en contra de esta 

Secretaría de Seguridad Pública por el ahora Quejoso, al no estar conforme con la 

respuesta otorgada a lo solicitado por su persona, la cual consistió en los siguiente: 

 

NO SE ATENDIÓ MI SOLICITUD POR COMPLETO YA QUE ME DICE QUE ESA 

INFORMACIÓN NO LA TIENEN QUE LA TIENE LA DIRECCIÓN SIN PRECISAR QUE 

DIRECCIÓN Y EN TODO CASO EN SU MOMENTO SE ME TUBO QUE HABER 

ORIENTADO AL RESPECTO Y NO LO HIZO EN TIEMPO, ADEMAS DE QUE DICE QUE 

NO CUENTA CON INFORMACIÓN PORQUE NO LE CORRESPONDE CUANDO ES 

ILOGICO QUE NO CUENTE CON ELLA Y QUIERA DECIR QUE ES OTRA ÁREA EN 

TODO CASO DEBIO DE DICTAR UNA INEXISTENCIA PORQUE ES SU OBLIGACIÓN 

CONTAR CON LA INFORMACIÓN Y CONSIDERO QUE EN TODO CASO ME DEBIÓ 

DE HABER ORIENTADO EN SU MOMENTO A DONDE DEBÍA DE DIRIGIR MI 

SOLICITUD  Y NO LO HIZO 

 

 

Derivado de lo anterior, la Unidad de Transparencia de la Secretaría de Seguridad Pública 

del Estado, de conformidad a lo establecido en el artículo 54 fracción II y IV de la Ley de 

Transparencia y Acceso a la Información Pública del Estado de San Luis Potosí, efectuó de 

nueva cuenta los oficios de colaboración de la búsqueda exhaustiva de la información 

solicitada, a la Dirección General de Seguridad Pública del Estado, así como a la Dirección 

Administrativa, ambas dependientes de esta Secretaría de Seguridad Pública del Estado, 

las cuales se abocaron  a la búsqueda exhaustiva de los solicitado en cada una de las 

Direcciones, Áreas y/o Unidades dependientes de cada una de las mismas, las cuales 

encontraron lo siguiente: 

 

En el Reglamento Interno de la Dirección General de Seguridad Pública del Estado, de 

fecha de publicación 31 de enero del año 2004, publicado en el Periódico oficial del 

Estado Libre y soberano de San Luis Potosí, específicamente en el Titulo Segundo del 

Personal de la Dirección General de Seguridad Pública del Estado, Capítulo I, Estructura 

Orgánica y sus Funciones. 
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Artículo 23.- El Personal de la Dirección General de Seguridad Pública del Estado, estará 

integrado como sigue: 

III.- Subdirectores; 

 i), se menciona a la Sub-Dirección de la Sección Sexta de Servicios Aéreos.   

 

Se inserta la portada de la publicación del periódico oficial en referencia, así como la foja 

cuatro donde se encuentra publicado lo anteriormente citado. 
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Como se puede constar en Reglamento anteriormente descrito, claramente se puede 

apreciar que la Dirección General de Seguridad Pública del Estado, si tenía bajo su 

responsabilidad la Dirección de servicios Aéreos, hasta la entrada en vigor del Decreto 

Administrativo, por el que se reforman y adicionan diversos artículos del Reglamento 

Interior, publicado en el Periódico Oficial del Estado Libre y Soberano de San Luis Potosí, 

en edición Extraordinaria el día martes 30 de septiembre de 2008. 

 

Todo ello en virtud de que desde décadas atrás, ha existido una Unidad Administrativa 

encargada de operar el servicio aéreo de Gobierno del estado, la cual presupuestalmente 

se encuentra adscrita a la Oficiala Mayor del Ejecutivo, y con el propósito de adecuar las 

estructuras presupuestales y orgánicas, se incorpora al reglamento Interior respectivo, 

las funciones que le corresponden al Servicio aéreo, como consecuencia de un número 

considerable de eventos de controversias laborales y administrativas de la administración 

pública con sus trabajadores y cuerpos de seguridad y custodia respectivamente. 

 (Se inserta caratula y foja cuatro del Periódico Oficial del Estado en referencia). 
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Derivado de dicha publicación, se desincorporo la Sección Sexta de servicios Aéreos de 

esta Dirección General de Seguridad Pública del Estado. 
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Dicha aseveración, también podrá ser también constatada en el Reglamento Interior que 

se encuentra vigente y aplicable a la Dirección General de Seguridad Pública del estado, 

del cual se inserta la caratula y la hoja de donde se aprecia la estructura orgánica vigente. 
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De igual manera se inserta caratula de la publicación del periódico oficial donde se hace 

constar que dentro de la estructura General de la Secretaría de Seguridad Pública del 

Estado, no se encuentra ninguna Dirección y/o Unidad de Servicios Aéreos, en las 

diferentes Direcciones que integran esta. 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

mailto:unidaddetransparenciassp@sspslp.gob.mx
http://transparencia.slp.gob.mx/transparencia/InfPubEstatal_Dependencias.aspx?Dep=0319


 
 

         ACTA-03/SSP/UT/2018 
 

 
Unidad de Transparencia de la Secretaría de Seguridad Pública. 
Avenida del Potosí No. 436. Lomas 1ª. Sección. C.P. 78210. S.L.P. 
unidaddetransparenciassp@sspslp.gob.mx 
Teléfono: (444) 8117631 
http://transparencia.slp.gob.mx/transparencia/InfPubEstatal_Dependencias.aspx?Dep=0319                                     

hoja 13 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

mailto:unidaddetransparenciassp@sspslp.gob.mx
http://transparencia.slp.gob.mx/transparencia/InfPubEstatal_Dependencias.aspx?Dep=0319


 
 

         ACTA-03/SSP/UT/2018 
 

 
Unidad de Transparencia de la Secretaría de Seguridad Pública. 
Avenida del Potosí No. 436. Lomas 1ª. Sección. C.P. 78210. S.L.P. 
unidaddetransparenciassp@sspslp.gob.mx 
Teléfono: (444) 8117631 
http://transparencia.slp.gob.mx/transparencia/InfPubEstatal_Dependencias.aspx?Dep=0319                                     

hoja 14 

 

 

Por tanto es factible hacer de conocimiento al peticionario, que la Dirección General de 

Seguridad Pública del Estado, para la utilización del helicóptero, lo solicita a la Dirección 

de Servicios Aéreos, dependiente de Oficialía Mayor de Gobierno del Estado, de la cual 

dependen por lo tanto las personas encargadas de maniobrara dicha aeronave.  
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Es por ello que virtud de las atribuciones conferidas en el artículo 52 fracción II, 160 fracción 

II y 161 de la Ley de Transparencia y Acceso a la Información Pública del Estado de San Luis 

Potosí, por lo anteriormente expuestos, los integrantes del Comité de Transparencia de la 

Secretaría de Seguridad Pública del Estado, Lic. Oswaldo Perales Ochoa, en su calidad de 

Presidente; Lic. Saúl Cerda Alvarado, en su calidad de Coordinador, y Lic. Cynthia Aydee 

López Marceleño, en su carácter de secretaria, todos ellos adscritos a la Secretaría de 

Seguridad Pública del Estado, habiendo evaluado y analizado el contenido de lo solicitado, 

por unanimidad determinan que existen razones fundadas y motivadas para, emite la 

siguiente Resolución siguiente: ------------------------------------------------------------------------- 

 

ACUERDO 

 

DECLARAR LA INEXISTENCIA  de la información requerida, consistente en: 

los pilotos que maniobraban el helicóptero a  fina les del mes de diciembre del año 

 

 

En tal contexto, por la naturaleza de los procesos a su cargo, tomando en consideración las 

atribuciones que les son conferidas en el artículo 52 fracción II de la Ley de Transparencia y 

Acceso a la Información Pública del Estado de San Luis Potosí, este Comité de 

Transparencia de la Secretaría de Seguridad Pública del Estado  

 

ÚNICO. - Se instruye a l Titular de la  Unidad de Transparencia  de esta  Secretaría 

de Seguridad Pública  del Estado, a  que lleve a  cabo la  debida notificación 

respectiva  a l ahora  quejoso, a  través de los medios electrónicos que para  el caso 

hayan sido registrados a l momento de efectuar la  solicitud de información, ya 

sea de manera  directa  y/o a  través de la  Plataforma Nacional de Transparencia 

San Luis Potosí. Así como a la Comisión Estatal de Garantía DE Acceso a la Información 

Pública del Estado de san Luis Potosí, en términos de los artículos 147 y 183 de la Ley de 

Transparencia y Acceso a la Información Pública del Estado de San Luis Potosí 
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4.- CIERRE DE SESIÓN. 

 

Por último al haberse tratado los puntos contenidos en el orden del día, se procede a 

clausurar la presente sesión, dando por concluida la presente acta y firmando al final los 

intervinientes e integrantes del Comité de Transparencia de la Secretaría de Seguridad 

Pública del Estado, a las 11:00 horas del día jueves 01 de marzo del año 2018, en la 

Ciudad de San Luis Potosí, S.L.P. para los efectos legales a los que haya lugar.- - - - - - - - - 

- - -  - - - - -  - - - - - - - - -  - - - - - - - - - - - - - -  - -  - - - - - -  - -  - - - - - - -  - - - - - - - - - - - - -   

 

PRESIDENTE DEL COMITÉ DE TRANSPARENCIA 

 
 

_________________________________ 

LIC. OSWALDO PERALES OCHOA . 

 

 

 

COORDINADOR DEL COMITÉ DE TRANSPARENCIA  

 

 

 

___________________________________ 

LIC. SAÚL CERDA ALVARADO. 

 

 

 

 

SECRETARÍA DEL COMITÉ DE TRANSPARENCIA 

 

 

 

_______________________________________ 

LIC. CYNTHIA AYDEE LÓPEZ MARCELEÑO. 

 

 

 
C.c.p. Comisario Jaime Ernesto Pineda Arteaga. -Secretario de Seguridad Pública del Estado. -Para su superior 

Conocimiento. 

C.c.p. Mtro. José Luis Gama Bazarte. - Coordinador de Control y Gestión de la S.S.P.E.- Para su Conocimiento. 

C.c.p. Lic. Zenaida Zarate Nieto. - Contralor Interno de la Secretaria de Seguridad Pública del Estado. -Para su 

Conocimiento. 

C.c.p. Archivo.  
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